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Tiết 18
 §5  VẼ GÓC CHO BIẾT SỐ ĐO
I. MỤC TIÊU
1. Kiến thức:


- HS nắm được “ Trên nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, bao giờ cũng vẽ được một và chỉ một tia Oy sao cho 
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 = m0 (00 < m < 1800).

2. Kỹ năng:


- Biết vẽ góc cho trước số đo bằng thước thẳng và thước đo góc.

3. Thái độ:


- Đo vẽ cẩn thận, chính xác.
4. Năng lực :

*Năng lực chung:

 - Học sinh có năng lực vẽ hình, năng lực tự học, tự tìm tòi, năng lực toán học, tư duy logic, giải quyết vấn đề, năng lực báo cáo, hợp tác nhóm,năng lực sáng tạo, năng lực hợp tác,

*Năng lực riêng:

- Học sinh có năng lực tự nhận thức,giải quyết vấn đề cá nhân

II. CHUẨN BỊ
1. Giáo viên: Thước thẳng, thước đo góc, mô hình góc, compa.

2. Học sinh: Thước thẳng, thước đo góc, compa.

III. TIẾN TRÌNH DẠY:

1. Ổn đinh lớp :

2. Kiểm tra bài cũ: Lồng vào bài mới

3. Bài mới

A. HOẠT ĐỘNG KHỞI ĐỘNG:

	Hoạt động

Của GV
	Hoạt động

Của HS
	Ghi bảng

	- GV: Lúc 12h kim phút và kim giờ tạo thành góc có số đo bao nhiêu độ?
	-Học sinh làm cá nhân

	


B. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC:

	HĐ của thầy
	HĐ của học sinh
	Ghi bảng

	Hoạt động 1: Vẽ góc trên nửa mặt phẳng ( 16’)

	- Yêu cầu HS vẽ một góc xOy, sao cho số đo của góc xOy bằng 400.

- Yêu cầu HS kiểm tra hình vẽ trên bảng và nhận xét cách vẽ.

- Trên cùng một nửa mặt phẳng ta có thể vẽ đư​ợc mấy tia Oy để góc xOy băng 400 ?

- Vẽ hình theo ví dụ 2

Làm t​ương tự trong hình tiếp theo nhận xét bài của bạn.


	- Làm việc cá nhân.

- Một HS lên bảng vẽ và trình bày cách vẽ.

- Nêu nhận xét: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox bao giờ cũng vẽ đ​ược một và chỉ một tia Oy sao cho 
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- Một HS lên bảng vẽ và trình bày cách vẽ.

- Nhận xét về cách trình bày.


	1. Vẽ góc trên nửa mặt phẳng

Ví dụ 1. SGK-T83
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* Nhận xét: SGK -T83

Ví dụ 2. SGK -T83
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	Hoạt động 2: Vẽ hai góc trên nửa mặt phẳng ( 13’)

	- Vẽ tia Ox

- Vẽ  hai tia Oy, Oz trên cùng một nửa mặt phẳng sao cho 
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- Tia nào nằm giữa hai tia còn lại ? Từ đó em có nhận xét gì ?


	- Một HS lên bảng vẽ hình và trình bày cách vẽ.

- Kiểm tra cách vẽ và nhận xét cách làm.

- Tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz ( Vì 300< 450)


	2. Vẽ hai góc trên nửa mặt phẳng.

Ví dụ 3. SGK- T84
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Nhận xét: SGK- T84

  


C. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP:

	Hoạt động

của GV
	Hoạt động

của HS
	Ghi bảng

	- Làm bài tập 26 (c, d) SGK - T84
	HS làm cá nhân
	


D. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG

	Hoạt động

Của GV
	Hoạt động

Của HS
	Ghi bảng

	Bài tập 27. SGK- T84
So sánh hai góc AOC và  COB
	Hs làm nhóm đôi
	


E. HOẠT ĐỘNG TÌM TÒI MỞ RỘNG

	Hoạt động

Của GV
	Hoạt động

Của HS
	Ghi bảng

	- Làm các bài tập 25; 28; 29 SGK- T84+85.

HD: Bài 25 SGK dùng thước đo góc để vẽ 

- Đọc trước bài: Khi nào thì 
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	HS làm cá nhân
	


IV Tự rút kinh nghiệm:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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